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Три десятки квартир та 9 будинків: львівські депутати Юрій Доскіч та Остап Доскіч скуповують Львів на вкрадені в держави
гроші

31 квартира, 9 будинків і 27 земельних ділянок. Усім цим майном володіє двоє
львівських депутатів Юрій та Остап Доскічі разом із дружинами. І це не враховуючи
нежитлових приміщень, офісів і виробничих цехів.

Такій кількості нерухомості може позаздрити будь-який бізнесмен. Якщо десятки
приміщень для виробництва можна пояснити бізнесовою діяльністю братів Доскічів,
то нерухомість для особистого користування викликає логічне запитання: навіщо
стільки? Журналісти проаналізували декларації та виписки з реєстру речових прав
львівських бізнесменів і знайшли цікаві зв’язки, які натякають на можливі корупційні
схеми чи навіть відмивання коштів.

Юрій Доскіч та Остап Доскіч є депутатами Львівської міської та обласної рад
відповідно. Щоправда, представляють вони опозиційні одну до одної партії. Юрій
Юрійович став депутатом від провладної «Слуги народу», тоді як його брат Остап
Юрійович є обранцем від «Європейської солідарності». Обидва брати володіють
низкою підприємств, пов’язаних з виробництвом прокатної металургії. На основному
їхньому підприємстві ТзОВ «Гал-кат» виробляють мідні дроти та кабелі. Нещодавно
завдяки судовому реєстру журналісти знайшли зв’язки Доскічів з ймовірним
розкраданням коштів «Укрзалізниці». Схеми пов’язані якраз із постачанням для
залізниці мідних проводів.

Окрім виробництва кабелів, брати також мають будівельний бізнес, яким, власне, і
пояснюється володіння частини нерухомості. Але далеко не всієї.

Квартири Доскічів

У декларації Юрія Доскіча журналісти звернули увагу, перш за все, на кількість
квартир, якими він володіє на пару з дружиною. Порівнюючи інформацію, яку подав
сам депутат, з виписками з Реєстру речових прав на нерухоме майно, можна дійти
висновку, що родина скуповує цілі будинки з метою майбутньої перебудови.

На Юрія Доскіча записані п’ять квартир у Львові та ще чотирнадцять (!) на його
дружину Христину. Усі помешкання дружини депутата-бізнесмена розташовані в
одному будинку на вулиці Івана Франка. Частину вона орендує в Департаменту
комунального розвитку Львівської міської ради.

Причому, згідно з детальної випискою з Реєстру речових прав, весь цей будинок
продовжує належати Львівській міськраді. Будівля розташована в 15 хвилинах пішки
від Палацу Потоцьких і зовсім поруч із Ботанічним садом Львівського університету.

Це історична будівля, дозвіл на переобладнання якої у 2019 році видала Львівська
міська рада. 

Причиною скуповування квартир в одному будинку є його майбутня перебудова під
сучасне житло з подальшим продажем помешкань. На таку думку наштовхують дії
дружини брата Юрія Доскіча – Остапа. Так, Ганна Ярославівна володіє трьома
квартирами в будинку на тій же вулиці Івана Франка у Львові. Ще двома – сам Остап
Доскіч, і ще однією – їхня дочка Анастасія.

У травні 2020 року виконавчий комітет Львівської міської ради затвердив
містобудівні умови на реконструкцію цього будинку в історичному ареалі міста.
Дозвіл отримало ОСББ «Альтанка-1», засновниками якого є брати Доскічі та згадана
Ганна Доскіч. Будинок, хоч і перебуває в історичній частині Львова, але за
висновками експертизи був добудований в 70-80 роки ХХ століття радянською
владою. Саме це і дозволило родині Доскічів отримати дозволи на перебудову.
Згідно з проектом, будинок стане більш сучасним, а його площа зросте до 613 кв
метрів. Тож, імовірно, це є непоганою інвестицією для Доскічів.

Юрій та Остап Доскічі також є власниками чотирьох квартир в будівлі, яка
розташована на вулиці Тернопільська у Львові. Згідно з картами Google тут зараз діє
Медичний центр «Перший сімейний ім. святого Єремії», діяльність якого відповідно
до Публічного договору про надання медичних послуг записана на ФОП Мельник
Зоряна Степанівна.

В Остапа та Ганни Доскіч є троє дітей. Щоправда, в останній декларації вказана
тільки дочка Лілія. Старша донька Анастасія та син Віталій теж володіють цікавою
нерухомістю у Львові. На пару вони є власниками двох квартир, чотирьох
нежитлових приміщень та машиномісця в новенькому житловому комплексі «Safe
Town» на вулиці Кульпарківська.

Цей комплекс будував забудовник «Нова оселя», що юридично має назву ТзОВ
«Львівська інвестиційна компанія». Належить вона депутату Львівської міської ради
Назарію Бербеці та бізнесменам Тарасу Дідику і Олександру Потернаку.

У жовтні 2022 року дружина Остапа Доскіча Ганна стала власницею нежитлового
приміщення разом із Бербекою та Дідиком. Мова йде про той самий житловий
комплекс «Safe Town».

Хоча формально ЖК будувала фірма Бербеки, раніше за цією адресою
розташовувалась автобаза, частину якої викупила компанія «Тібет» і розмістила там
виробничі потужності фабрики жіночого взуття. Власниками ТзОВ «Тібет» є Юрій та
Остап Доскічі. У вересні 2020 року Львівська міська рада дозволила цій компанії
змінити цільове призначення території на вулиці Кульпарківській з земель
промисловості, транспорту і зв’язку на землі житлової та громадської забудови.

Судовий Реєстр розкриває ще одну цікаву деталь на будівельний бізнес родини
Доскічів. Остап Доскіч виступає третьою особою у справі щодо самовільного заняття
земель військового містечка №179 на Львівщині. З матеріалів справи стало відомо,
що у 2011 році відповідачами самовільно зайнято ділянку, площею 0,01845 га, яка
перебуває у користуванні Міністерства оборони України та перебуває на обліку в
Квартирно-експлуатаційному відділі Львова. На ній було розпочато незаконне
будівництво.

Відповідачами у справі є родина Задорожних. Тарас Ігорович Задорожний мав одну
прописку з дружиною Остапа Доскіча Ганною, що може свідчити про їхні родинні
зв’язки. Задорожний нещодавно став героєм публікації у польській пресі, в якій якраз
і згадується справа про військове містечко в контексті того, що її фігурант в день
початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну перетнув кордон з Польщею
та нині проживає у Варшаві.  

Він є зятем бізнесмена та політика з Івано-Франківщини Михайла Винника та
власником декількох компаній з виробництва і постачання медикаментів.

У Юрія Доскіча, як і у його брата теж троє дітей. Всі вони дорослі, тож в декларації їх
він більше не вказує. 

Але не тільки у Львові Доскічі мають нерухомість. Як і будь-які поважаючі себе
депутати-бізнесмени, брати прикупили собі квартири на елітному Печерську в Києві.
У Юрія Доскіча є дві квартири в ЖК «Тріумф» поруч із Ботанічним садом. У його
брата ще одна квартира в тому ж житловому комплексі. Помешкання схожої
квадратури зараз в цьому будинку продаються за ціною 400 000 доларів за кожну.
Тобто три квартири Доскічів на Печерську спокійно потягнуть на майже 1,5 млн
доларів.

Маєтки Доскічів

Найбільш цікавим серед майна родини Доскічів можна назвати приватні будинки. У
Юрія та Христини Доскіч є аж п’ять заміських маєтків на Львівщині, один з яких з
2015 року значиться як недобудований. Три з них розташовані в селі Малехів, один в
селі Зубра і ще один в Полтві Львівської області.

В Остапа та Ганни Доскіч є чотири будинки. Один з них в зазначеному вище селі
Малехів, поруч із родиною брата. Згідно з картами Google, будинки в Малехові
розташовані на суміжних ділянках. У цьому ж селі родини братів володіють аж
одинадцятьма земельними ділянками.

Найбільший будинок, площею 415 кв метрів, належить Юрію Доскічу і розташований
у селі Зубра. Тут же в нього є дві земельні ділянки. Село відоме тим, що в ньому
народилися і мають маєтки не менш відомі львівські бізнесмени – брати Дубневичі.
Колишнього народного депутата Ярослава Дубневича в листопаді 2023 року
оголосили в міжнародний розшук. Його обвинувачують у незаконному заволодінні 93
млн гривень коштів «Укрзалізниці».

Будинки родин Дубневичів розташовані на одній й тій самій вулиці, що і маєток Юрія
Доскіча. За неперевіреними даними Дубневичі та Доскічі є кумами. І за дивним
збігом обставин обидві сім’ї пов’язані з розкраданнями державних коштів
«Укрзалізниці».

(будинок Доскіча)

(родинні маєтки Дубневичів)

Бізнес із «бурштиновим душком»

Як зазначалось напочатку матеріалу, Юрій та Остап Доскічі також ведуть будівельний
бізнес. Зокрема, їм належить ТОВ «Компанія «Будресурс», співзасновником якої є
Продивус Богдан Степанович. Це брат колишнього народного депутата від Партії
регіонів, ексголови Федерації боксу України Володимира Продивуса. Того самого,
який засвітився на відео розбірок разом із бурштиновою мафією.

Продивуса та Доскичів також пов’язує спільне майно у Києві. Юрій та Остап
володіють приміщеннями на провулку Віто-Литовському. Тут же розташована
компанія «Мостобуд», з якою Володимира Продивуса пов’язують багато років. Сам
він, коли ще був народним депутатом, називав себе просто акціонером «Мостобуду».

***

Величезна кількість майна, яке в більшості задеклароване, безумовно не є
порушенням закону. Тому пред’явити щось в цьому контексті Юрію та Остапу
Доскічам досить важко. Чого не скажеш про їхні зв’язки з сумнівними особистостями.
Якщо твій бізнес-партнер ручкається з мафією копачів бурштину, а твій кум втік від
українського правосуддя, то це принаймні повинно викликати суспільний інтерес.
Тим паче, як у випадку з Доскічами, вони є представниками народу у місцевій владі,
чиї фірми до того ж засвітились у гучному скандалі щодо незаконного заволодіння
державними коштами.

Автор: Олена Добродій
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зберіганні наркотиків

Стався вибух в одному з портів
Одещини: у ВМС прокоментували
інцидент та чутки про
пошкодження парусника «Дружба»

Застереження Ватикану: Папа
Римський закликав не допустити
влади власників ШІ над людством

Схема на мільйони: хто в команді
Терехова контролює тендери на
відбудову міста

Держсекретар США Марко Рубіо
відвідає Вірменію напередодні
парламентських виборів

Спалах Еболи в ДР Конго:
зафіксовано понад 900 підозр на
зараження та 119 смертей

Вища рада правосуддя оголосила
догану одеському судді Іванчуку за
м’які вироки нетверезим водіям

Спалахнув скандал навколо
«Дизель Шоу»: гумористи випустили
номер про заброньованих
поліцейських 

Марія Захарова заявила про наміри
РФ продовжувати обстріли Києва та
попередила закордонних послів

Президент зустрінеться з фракцією
«Слуга Народу»: нардеп Железняк
повідомив деталі та вимоги до
депутатів

У Києві затримали жінку, яка
обіцяла оформити «бронь» та виїзд
за кордон за майже 800 тисяч
гривень 
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Напад Росії на
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